

《关于推进对外文化贸易高质量发展的意见》明确到2025年建成若干覆盖全国的文化贸易专业服务平台

据商务部官网21日消息,《商务部等27部门关于推进对外文化贸易高质量发展的意见》(以下简称《意见》)近日发布。《意见》提出,推动对外文化贸易规模稳步增长,结构持续优化,高附加值文化服务出口在对外文化贸易中的比重稳步提升。到2025年,建成若干覆盖全国的文化贸易专业服务平台,形成一批具有国际影响力的数字文化平台和行业领军企业,我国文化产品和服务的竞争力进一步增强,文化品牌的国际影响力进一步提高,文化贸易对中华文化走出去的带动作用进一步提升、对文化强国建设的贡献显著增强。

在促进对外文化贸易数字化发展方面,《意见》提出了多项举措。《意见》提出,大力发展数字文化贸易。推进实施国家文化数字化战略,建设国家文化大数据体系。发挥国内大市场和丰富文化资源优势,加强数字文化内容建设,促进优秀文化资源、文模式数字化开发。支持数字艺术、云展览和沉浸式体验等新型业态发展,积极培育网络文学、网络视听、网络音乐、网

络表演、网络游戏、数字电影、数字动漫、数字出版、线上演播、电子竞技等领域出口竞争优势,提升文化价值,打造具有国际影响力的中华文化符号。《意见》表示,提升文化贸易数字化水平。推动文化和科技深度融合,促进大数据、云计算、人工智能、区块链等新技术应用,赋能文化产业和贸易全链条,带动传统行业数字化转型,提升企业数字化运营能力。适应疫情防控常态化形势,鼓励线上线下相融合的新业态新模式发

展。鼓励文化企业积极利用全球创新资源,深化国际产业和技术合作。《意见》要求,创新发展数字内容加工等业务。发挥综合保税区政策功能优势,支持开展“两头在外”的数字内容加工业务,研究完善监管模式,鼓励企业为境外生产的影视、动漫、游戏等提供洗印、译制、配音、编辑、后期制作等服务。支持在具备条件的海关特殊监管区域开展文物、艺术品仓储、展示、交易和文物鉴定等业务。

据人民网

公安机关重拳打击黄赌违法犯罪 已打掉黄赌犯罪团伙960余个

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,全国公安机关重拳打击黄赌等突出违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,坚决铲除网络黄赌毒,有效净化了社会治安环境。记者从公安部获悉,截至目前,公安部会同全国“扫黄打非”办联合挂牌督办重大案件70余起,组织各地成功破获重大黄赌刑事案件790余起,打掉黄赌犯罪团伙960余个,及时铲除了一批顶风作案的涉黄场所、卖淫窝点、流动赌场、涉黄涉赌网站。

黄赌专案集群打击为切入点,部署各地公安机关雷霆出击,坚决依法严厉打击组织卖淫、网络招嫖、卡片招嫖、开设赌场、聚众赌博、传播淫秽物品等违法犯罪活动。公安部有关负责人表示,公安机关始终保持对黄赌等突出违法犯罪的高压震慑态势,坚持重拳出击、露头就打,强化区域会战、集中收网,狠抓部门协同、综合治理,切实打出声威、治出成效,全力推动夏季治安打击整治“百日行动”扎实开展。 据人民网

我军新型卫勤装备亮相中老“和平列车-2022”演训场

据新华社万象7月21日电 中老两军“和平列车-2022”人道主义医学救援联合演训暨医疗服务活动21日正式进入分组训练,卫生列车、新型野战帐篷医院系统等卫生装备亮相演训场。

在老挝万象省蓬洪火车站演训场,我军卫生列车共编组25节车厢,设置机车、发电车、手术急救车、重症监护车、伤员运输车、作业指挥车、宿营车、后勤保障车等功能车厢,俨然一座功能完备的流动医院。

在卫生列车上,专用功能车厢内配备专用医疗仪器和设备,伤员运输车设置卧姿伤员上乘专用通道和辅助装置,手术急救车设有2张专用手术床位,可在运行状态下实施紧急手术

治疗。联合演训中方指挥协调组成员陈浩介绍,卫生列车最大编组可运载伤员病员近500名,每天可完成近30台手术,能够在卫勤保障、灾害救援等任务中为批量伤员铁路后送、实施连续性治疗和紧急救治等提供保障,填补我军陆地大型医疗后送装备的空白。老方此次携带野战帐篷医院系统、高机动型野战救护车等卫生装备参演。演训老方指挥协调组组长、老挝人民军总后勤部卫生局副局长西塔翁介绍,这些装备均为中方在2018年、2019年开展的“和平列车”系列活动中捐赠,希望此次联合演训能进一步提高老方卫勤官兵的救治能力、医疗技术和服务水平。

美国总统拜登新冠病毒检测结果呈阳性

当地时间21日,白宫发表声明称,美国总统拜登新冠病毒检测结果呈阳性,症状轻微。声明说,拜登已完全接种疫苗,并接种了两剂加强针。根据美国疾病控制与预防中心的指导方针,他将在白宫进行隔离,直到检测结果为阴性,在此期间他将全面履行其所有职责。白宫医疗组将通知所有与拜登密切接触的人。

据央视新闻

美英澳核潜艇合作涉及武器级核材料非法转让造成严重核扩散风险

据新华社北京7月21日电 中国学术机构20日发布的一份关于美英澳核潜艇合作的核扩散风险问题研究报告显示,美英澳核潜艇合作涉及大量武器级核材料非法转让,是明目张胆的核扩散行径,冲击国际核不扩散体系,破坏全球战略稳定与平衡。

这份题为《危险的合谋:美英澳核潜艇合作的核扩散风险》的报告,是中国学术机构首次公开发布关于美英澳核潜艇合作的专题研究报告,通过翔实的数据与事例,客观分析了美英澳核潜艇合作造成的严重核扩散风险和多重危害。

报告显示,尽管美英澳在核潜艇合作细节方面遮遮掩掩,但结合美英两国核潜艇反应堆目前均使用武器级高浓铀可以判断,美英澳核潜艇合作所涉核材料也将是武器级高浓铀。澳未来8艘核潜艇总共需要1.6-2吨武器级高浓铀,可用来制造多达64-80枚核武器。

武器级核材料是核武器的源头、物质基础和根本前提。中国军控与裁军协会会长张炎认为,美国和英国作为核武器国家,明目张胆地向无核武器国家输出成吨的武器级核材料,是赤裸裸的核扩散行径;澳大利亚作为无核武器国家,公然接受数量如此巨大的武器级核材料,无异于“一只脚踏过了核门槛”。



大暑将至,各地农民抢抓农时进行田间管护,田间地头呈现一派农忙景象。

新华社发

美国策动“颜色革命”危害世界

据新华社华盛顿7月20日电 美国前总统国家安全事务助理博尔顿最近公开表示他曾协助策划别国政变,并称“为了美国最大利益,这就是该做的”。此番言论招致国际社会广泛谴责,也再度印证了干涉别国内政、推翻别国政权是所谓“美国规则”的一部分。

委内瑞拉国际问题专家玛丽亚·费尔南达·巴雷托指出,博尔顿承认的所作所为“极度无耻”。干涉成癮 美国经常伸出干涉别国内政、煽动别国内乱的“黑手”。美国波士顿学院副教授奥罗克在《隐藏的政权更迭:美国的秘密冷战》一书中写道,1947年至1989年间美国共实施了64次隐蔽的政权更迭行动和6次公开行动。

冷战结束后,美国肆无忌惮地推行干涉主义,频繁策动“颜色革命”:2003年年底,以议会选举计票“舞弊”为由,逼迫格鲁吉亚时任总统谢瓦尔德纳泽辞职,扶持反对派领导人萨卡什维利上台,即所谓“玫瑰革命”;2004年10月,炮制乌克兰大选所谓“舞弊”丑闻,煽动乌克兰青年上街游行,扶持尤先科上台,即所谓“橙色革命”。

危害世界

多年来,美国为维护霸权地位,在多地策动“颜色革命”,对别国进行渗透颠覆,堪称地区乃至世界和平稳定的最大破坏者。

承认“罪行”

博尔顿在接受美国媒体采访时说,2021年1月的国会山骚乱不是“精心策划的政变”,他声称自己作为一个曾经在美国以外地方协助策划政变的人,知道这很费工夫。博尔顿没有具体说明他参与策划了哪些政变,但提到了自己回忆录中大量着墨的2019年委内瑞拉未遂政变。

(上接第一版)以实际行动践行对马克思主义的坚定信仰和对共产主义事业的无限忠诚。深刻感悟习近平同志的坚定理想信念,必须锤炼对党忠诚的政治品格,筑牢坚定不移的理论根基,追求高尚纯粹的思想境界,不断增强信仰信念信心。

坚定自觉捍卫核心,以对党忠诚诠释理想信念。正定是习近平同志“从政起步的地方”,从这里开始,经过历史检验、实践考验、斗争历练,积淀了深厚政治基础、思想基础、群众基础、实践基础,成为众望所归、当之无愧的党的核心。我们要自觉把坚定捍卫“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的实际行动,矢志不渝忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

持续强化理论武装,以理论清醒坚定理想信念。习近平同志在正定工作期间,坚持马克思主义理论联系实际的学风,解放思想、实事求是,进行了大量的思考和实践。我们要把发掘习近平同志留下的宝贵思想财富同加强党的创新理论武装进一步结合起来,引导全省上下切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,不断推动新时代党的创新理论在燕赵大地落地生根。

坚持无私无畏,以许党许国践行理想信念。习近平同志自愿放弃舒适生活到正定工作,生活上“以俭为苦”,工作上“勤以为常”,严以律己、清正廉洁,主持制定改进领导作风“六项规定”,大力整治“文山会海”,狠刹吃喝等不正之风,以实际行动诠释无私无畏的崇高境界。我们要自觉将“小我”融入“大我”,正确处理公和私、义和利、是

加快建设经济强省美丽河北

做、敢当,做我们时代的劲草、真金。”在正定工作期间,面对改革发展繁重任务,习近平同志不畏艰险、迎难而上,勇于担当、主动作为,团结带领干部群众干出了一片新天地。我们必须坚定信心、保持定力,咬定目标不放松,撸起袖子加油干,坚决破除一切影响河北高质量发展的瓶颈障碍,以更宽的视野、更高的追求、更实的举措,高效统筹疫情防控和经济社会发展,奋力开创建设经济强省、美丽河北新局面。

型”经济发展新路,成功打开了正定改革发展新局面。深刻感悟习近平同志的科学系统思维,必须坚持运用战略思维、创新思维、系统思维研判形势、分析问题、作出决策,不断增强工作的科学性、预见性、主动性和创造性。

近平同志在正定工作期间,强调“各级领导干部不仅要有战术措施,更要有战略思维,成为各个岗位上的战略家”,提出“要多一些战略思想,立足于村、一乡,放眼于全省、全国,以至国际市场”。我们要坚持战略思维,自觉打破自家“一亩三分地”的思维定式,在全国发展大局中明确自我发展定位,全面深度融入京津冀协同发展大局,以大历史观推进雄安新区建设发展,大力发展后奥运经济和文旅产业,集中力量加强项目建设,全面推进乡村振兴,提升生态环境保护水平,以河北一域之光为全局添彩。

近平同志在正定工作期间,要求“做改革的拥护者,做改革的实践者,做改革的清醒者,做改革的保护者”,指出“改革是大势所趋,改革出效益,改革出速度,改革出成果”。我们要坚持创新思维,进一步解放思想,坚决破除束缚市场主体活力的各种体制机制弊端,深化“放管服”改革、金融体制改革、国有企业改革,强化科技创新引领,落实研发费用加计扣除政策,深化营商环境专项评估,打造全国一流的营商环境,让一切创造社会财富的源泉充分涌流。

以长远的历史眼光创造历史业绩。习近平总书记强调:“各级领导干部要有功成不必在我、功成必定有我的境界,不要搞急功近利的政绩工程,多做一些功在当代、利在长远、惠及子孙的事情。”在正定工作期间,习近平同志要求用发展的眼光看旅游、长远的眼光看发展,力排众议把“荣国府”建成永久建筑,开创了旅游业的“正定模式”。我们必须立足当前,着眼长远,强化顶层设计,一张蓝图干到底,以钉钉子精神一步一个脚印把宏伟目标变为美好现实,努力创造经得起历史和人民检验的业绩。

近平同志在正定工作期间,善于运用科学系统思维推动工作,在全省率先推行“大包干”,制定“人才九条”广招天下英才,“拆掉围墙、八面来风”,带领正定走上“半城部

深刻感悟习近平同志的深厚为民情怀,认真践行以人民为中心的发展思想,让群众过上更好的日子

近平同志在正定工作的1000多个日日夜夜,坚持把百姓的事放在心里,整修危旧校舍,改造农村连茅圈,解决群众卖奶难、卖菜难,让群众看到了变化、得到了实惠。深刻感悟习近平同志的深厚为民情怀,必须解决好“我是谁、为了谁、依靠谁”的问题,切实把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,始终与人民群众同呼吸、共命运、心连心。

近平同志在正定工作期间,提出“改革戏必须大家唱,依靠群众是搞好改革的基本方法”,推动正定形成“处处都在改革”的生动局面。我们一定要时刻牢记“依靠谁”,充分尊重群众主体地位和首创精神,紧紧依靠人民凝聚起奋进新时代的磅礴力量,鼓足干劲,奋勇争先,以燕赵儿女的豪情壮志和不懈奋斗,形成百舸争流、千帆竞发的生动局面。

近平总书记对河北充满深情、寄予厚望。离开正定后,一直关心关怀、支持帮助正定和河北的发展。党的十八大以来,习近平同志先后9次考察河北,对河北工作作出一系列重要指示批示,对河北发展寄予殷切期望,饱含着人民领袖对河北人民的深厚感情,是指引我们从胜利走向胜利的强大思想武器。我们一定要坚定不移落实总书记足迹、牢记总书记嘱托,解放思想、奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(转自《人民日报》2022年07月21日第12版)



暑假期间,各地中小学生在积极参加各类运动,强身健体,丰富假期生活。

新华社发